



В Дивеевском районе перед судом предстанет участковый инспектор, обвиняемый в незаконном привлечении женщины к административной ответственности

Следственным отделом ЗАТО г. Сарова СУ СКР по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего участкового уполномоченного ОВД по Дивеевскому району, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в ночь на 21 января 2011 года злоумышленник незаконно доставил женщину в ОВД по Дивеевскому району. Так как она отказалась давать объяснения по материалу проверки милиционер, из мотива ложно понимаемых интересов службы, необоснованно составил в отношении нее два протокола об административных правонарушениях: мелкое хулиганство и неповиновение сотруднику милиции. Затем потерпевшая была водворена в камеру административно задержанных ОВД района, где содержалась в условиях лишения свободы до 12 час 22 января 2011 года.

Обвиняемый и в настоящее время продолжает работать в ОВД по Дивеевскому району. По результатам расследования следователем было внесено представление начальнику ГУВД по Нижегородской области об устранении выявленных нарушений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/781957>